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Dinsdag 19 februari ‘19  15.00 -16.30 uur
Locatie: De Ark, van Ollefenstraat 9 

Voorstel rondje:
Nicole ten Bosch ( proces- en beleidsadviseur Zorg), zij is sinds kort gebiedspartner Nieuw- West

Wijkzorg informatie:
- Het anker organiseert drie bijeenkomsten, twee ontbijtochtenden en een cursus ondernemen. Zie in de bijlage de bijbehorende flyers. 
- Het Anker is bezig met een project tussen eenzame ouderen een de BSO van small steps. Dit is in de buurt van het Delflandplein. Ze zoeken hiervoor nog (eenzame) ouderen. 
- Cordaan (Slotervaart) is van drie teams naar twee teams gegaan.
- Voor teambudget zijn we nog steeds op zoek naar een aantal deelnemers voor de groepsapp. Mocht u nog een casus hebben waarvoor u graag gebruik wil maken van het teambudget om zo kleine problemen.. klein te houden. Graag aanmelden bij Laura Ronnenbergh (0630777228).
- Met de aanwezige wijkzorg medewerkers hebben we besproken dat er een aparte app groep gestart zal worden door (Anke van Hage), om daarin flyers door te sturen of informatie te geven over projecten enzovoort. 


Hopelijk zien wij elkaar weer bij de netwerklunch van 2 april 2019, van 12.00u tot 14.00u in de Buurtzaak. Waar Jaap Prummel een presentatie zal geven over  ‘van sociale kaart naar warme overdracht’ de formele en informele zorg. 
